

**АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ**  
**до проекту наказу Мінекономіки**  
**“Про затвердження Змін до Порядку визначення предмета закупівлі”**

**I. Визначення проблеми**

Проект наказу Міністерства економіки України “Про затвердження Змін до Порядку визначення предмета закупівлі” (далі – проект акта) розроблено для врегулювання питання оперативного та ефективного здійснення закупівель закладами освіти, Міністерством оборони України (далі – Міноборони), органами досудового розслідування та централізованими закупівельними організаціями (далі – ЦЗО), а також з метою узгодження з чинним законодавством положення пункту 4 розділу I Порядку визначення предмета закупівлі, затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 15 квітня 2020 року № 708, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09 червня 2020 року за № 500/34783, (далі – Порядок) щодо визначення предмета закупівлі робіт.

Закон України “Про публічні закупівлі” (далі – Закон) установлює правові та економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, територіальних громад та об’єднаних територіальних громад.

Пунктом 22 частини першої статті 1 Закону визначається, що предметом закупівлі є товари, роботи чи послуги, що закуповуються замовником у межах єдиної процедури закупівлі або в межах проведення спрощеної закупівлі, щодо яких учасникам дозволяється подавати тендерні пропозиції/пропозиції або пропозиції на переговорах (у разі застосування переговорної процедури закупівлі). Предмет закупівлі визначається замовником у порядку, встановленому Уповноваженим органом, із застосуванням Єдиного закупівельного словника, затвердженого у встановленому законодавством порядку.

24.02.2022 в Україні запроваджено правовий режим воєнного стану згідно з Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 “Про введення воєнного стану в Україні”.

19.10.2022 набула чинності постанова Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 “Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування” (далі – постанова КМУ № 1178), яка розроблена на виконання пункту 37 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону. Постановою КМУ № 1178 затверджено особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування (далі – Особливості), які встановлюють порядок та умови здійснення замовниками публічних закупівель в період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування.

Відповідно до пункту 15 Особливостей предмет закупівлі визначається замовником відповідно до вимог Закону та Порядку.

Порядок встановлює правила визначення замовником предмета закупівлі відповідно до Закону із застосуванням показників цифр основного словника



національного класифікатора України ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник”, затвердженого наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 23.12.2015 № 1749 (далі – Єдиний закупівельний словник), а також особливості визначення предмета закупівлі для окремих товарів, робіт і послуг. Такі особливості визначаються на підставі отриманих звернень від заінтересованих органів з відповідними обґрунтуванням щодо доцільності встановлення особливого порядку визначення предмета закупівлі.

З пропозиціями щодо необхідності врегулювання питання визначення особливого порядку предмета закупівлі для окремих закупівель до Мінекономіки звернулися:

- Національне антикорупційне бюро (для здійснення закупівель послуг експертів, спеціалістів, залучення яких є необхідним для досягнення органами досудового розслідування завдань кримінального провадження);

- Міноборони (для протокольного забезпечення візитів в Україну іноземних делегацій на чолі з главами оборонних відомств іноземних держав, їх заступниками та державними секретарями оборонних відомств іноземних держав, а також під час проведення заходів міжнародного співробітництва);

- Міністерство освіти і науки України (для здійснення закупівель послуги щодо кожного конкретного випадку підвищення педагогічним (науково-педагогічним) працівником своєї кваліфікації). Такий індивідуальний підхід щодо підвищення кваліфікації педагогічних (науково-педагогічних) працівників гарантований Законом України “Про освіту” (статті 59, 78), а також пунктом 32 постанови Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 800 “Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників” – педагогічним (науково-педагогічним) працівникам гарантовано право на вільний вибір виду, форми та суб’єкта підвищення кваліфікації (по суті сам педагог вирішує, де і за якою програмою він хоче навчатися в рамках передбаченого фінансування).

Крім того, для забезпечення можливості оперативного та ефективного проведення тендерів ЦЗО в інтересах замовників відповідно до чинного законодавства пропонується надати можливість визначати предмет закупівель товарів та послуг в особливому порядку, а саме шляхом об’єднання наявних у ЦЗО потреб в закупівлі товарів, послуг, отриманих від замовників, або окремо за кожною потребою замовника в закупівлі товарів, послуг, що подана до ЦЗО. В цьому є необхідність, оскільки, урахувавши положення пункту 3 розділу I Порядку, ЦЗО має групувати закупівлі за показником четвертої цифри Єдиного закупівельного словника та залежно від загальної очікуваної вартості такого предмета закупівлі обирати певну конкурентну процедуру закупівлі. Це позбавляє можливості ЦЗО оперативно реагувати на отримані від замовників потреби в закупівлі, що в умовах воєнного стану в Україні є надзвичайно важливим. Відповідно для вирішення зазначеної проблеми проектом акта пропонується внести зміни до Порядку та надати можливість ЦЗО визначати предмет закупівель товарів та послуг в особливому порядку.

Поряд з цим на сьогодні існує необхідність у приведенні у відповідність до вимог чинного законодавства положення пункту 4 розділу I Порядку, яким регламентується, що визначення предмета закупівлі робіт здійснюється замовником згідно з пунктом 27 частини першої статті 1 Закону за об’єктами будівництва та з урахуванням ДСТУ Б. Д.1.1-1:2013 “Правила визначення вартості будівництва”,

прийнятого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 05 липня 2013 року № 293 (далі – ДСТУ Б. Д.1.1-1:2013), а також галузевих будівельних норм ГБН Г.1-218-182:2011 “Ремонт автомобільних доріг загального користування. Види ремонтів та перелік робіт”, затверджених наказом Державної служби автомобільних доріг України від 23 серпня 2011 року № 301. Однак посилання на ДСТУ Б. Д.1.1-1:2013 в пункті 4 розділу I Порядку втратило актуальність та є некоректним, оскільки наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 01.11.2021 № 281 “Про затвердження кошторисних норм України у будівництві” (далі – наказ № 281) ДСТУ Б. Д.1.1-1:2013 визнано такими, що втратили чинність. Водночас наказом № 281 затверджені кошторисні норми України “Настанова з визначення вартості будівництва” та “Настанова з визначення вартості проектних, науково-проектних, вишукувальних робіт та експертизи проектної документації на будівництво”, що набрали чинності з 08.11.2021. При цьому саме кошторисними нормами України “Настанова з визначення вартості будівництва” визначається, що є об’єктом будівництва, а саме: будинки, будівлі, споруди будь-якого призначення, їх комплекси та частини, лінійні об’єкти інженерно-транспортної інфраструктури.

З огляду на аргументи Національного антикорупційного бюро, Міноборони Міністерства освіти і науки України, практику застосування положень Порядку ЦЗО, а також необхідність в узгодженні положень Порядку та чинного законодавства в сфері будівництва, Мінекономіки для вирішення зазначених проблем розроблені відповідні зміни до Порядку, а саме:

1) розділ II Порядку пропонується доповнити пунктами 22 – 25 такого змісту:

“22. Визначення предмета закупівлі послуг з підвищення кваліфікації педагогічних (науково-педагогічних) працівників може здійснюватися за змістом, обсягом, видом, формою, суб’єктом та місцем надання послуг підвищення кваліфікації окремо для кожного педагогічного (науково-педагогічного) працівника.

23. Визначення централізованою закупівельною організацією предмета закупівлі товарів і послуг, що закуповуються нею в інтересах замовників, здійснюється з урахуванням положень пункту 3 Розділу I Порядку шляхом об’єднання наявних у централізованій закупівельній організації потреб в закупівлі товарів, послуг, отриманих від замовників, або окремо за кожною потребою замовника в закупівлі товарів, послуг, що подана до централізованої закупівельної організації.

24. Визначення предмета закупівлі послуг експертів, спеціалістів, залучення яких є необхідним для досягнення завдань кримінального провадження, здійснюється окремо за кожним прийнятим процесуальним рішенням слідчого (детектива), керівника органу досудового розслідування.

25. Визначення предмета закупівлі товарів і послуг, необхідних для протокольного забезпечення візитів в Україну іноземних делегацій на чолі з главами оборонних відомств іноземних держав, їх заступниками та державними секретарями оборонних відомств іноземних держав, а також під час проведення заходів міжнародного співробітництва за участю Міністра оборони України, його заступників та державного секретаря Міністерства оборони України з офіційними представниками іноземних держав, дипломатичних представництв іноземних держав, міжнародних організацій, акредитованих в Україні, здійснюється за обсягом, номенклатурою та місцем поставки товарів або надання послуг окремо для кожного

візиту та заходу.”;

2) у пункті 4 розділу I Порядку слова “ДСТУ Б. Д.1.1-1:2013 “Правила визначення вартості будівництва”, прийнятий наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 05 липня 2013 року № 293” пропонується замінити словами “положень кошторисних норм України “Настанови з визначення вартості будівництва”, затверджених наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 01 листопада 2021 року № 281.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни		+
Держава	+*	
Суб’єкти господарювання,	+**	

\*Під державою слід розуміти заклади освіти, що є замовниками в розумінні Закону та мають здійснювати закупівлі товарів і послуг відповідно до вимог чинного закупівельного законодавства (далі – заклади освіти).

\*\*Під суб’єктами господарювання слід розуміти ЦЗО, які утворюються відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2018 № 1216 “Про особливості створення та діяльності централізованих закупівельних організацій” (далі – Особливості № 1216).

Врегулювання існуючої проблеми щодо визначення предмета закупівлі в особливому порядку, зокрема для закупівлі послуг, необхідних для підвищення кваліфікації педагогічних (науково-педагогічних) працівників, та для закупівель, що здійснюються ЦЗО в інтересах замовників, не можливе за допомогою ринкових механізмів та діючих регуляторних актів, оскільки положення проекту акта спрямовані на правове регулювання відносин між регуляторними органами та суб’єктами господарювання.

## II. Цілі державного регулювання

Основною ціллю розробки проекту акта є приведення пункту 4 розділу I Порядку у відповідність до положень чинного законодавства в сфері будівництва, а також для забезпечення можливості визначати в особливому порядку предмет закупівлі, зокрема для послуг, необхідних для підвищення кваліфікації педагогічних (науково-педагогічних) працівників, що допоможе оперативно здійснювати закупівлі послуг, необхідних для реалізації прав педагогічних (науково-педагогічних) працівників на вільний вибір виду, форми та суб’єкта підвищення кваліфікації, та для товарів та послуг, що закуповуються ЦЗО в інтересах замовників відповідно до вимог

закупівельного законодавства (або шляхом агрегації (об'єднання) наявних у ЦЗО потреб в закупівлі товарів, послуг, отриманих від замовників, або окремо за кожною потребою замовника в закупівлі товарів, послуг, що подана до ЦЗО).

### III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

#### 1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1	<p><i>Залишити існуючу нормативно-правову базу без змін.</i></p> <p>Не забезпечує досягнення цілей державного регулювання щодо встановлення особливого порядку визначення предмета закупівлі для здійснення закладами освіти ефективних закупівель послуг, необхідних для підвищення кваліфікації педагогічних (науково-педагогічних) працівників, та товарів і послуг, закупівля яких здійснюється ЦЗО в інтересах замовників.</p>
Альтернатива 2	<p><i>Прийняття проекту акта.</i></p> <p>Така альтернативна передбачає внесення змін до Порядку, що забезпечить створення правових підстав для здійснення закладами освіти ефективних закупівель шляхом забезпечення можливості визначення предмета закупівлі в особливому порядку для закупівлі послуг, необхідних для підвищення кваліфікації педагогічних (науково-педагогічних) працівників (а саме: за змістом, обсягом, видом, формою, суб'єктом та місцем надання послуг підвищення кваліфікації окремо для кожного педагогічного (науково-педагогічного) працівника), та для товарів і послуг, закупівля яких здійснюється ЦЗО в інтересах замовників (а саме: з урахуванням положень пункту 3 Розділу I Порядку шляхом об'єднання наявних у ЦЗО потреб в закупівлі товарів, послуг, отриманих від замовників, або окремо за кожною потребою замовника в закупівлі товарів, послуг, що подана до ЦЗО).</p>

#### 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 <i>Залишити</i>	Відсутні, крім того це може призвести до неефективного здійснення закладами освіти закупівель послуг,	Відсутні.

<i>існуючу нормативно-правову базу без змін.</i>	необхідних для підвищення кваліфікації для кожного педагогічного (науково-педагогічного) працівника.	
Альтернатива 2 <i>Прийняття проекту акта.</i>	Створення правових підстав для здійснення закладами освіти ефективних закупівель послуг, необхідних для підвищення кваліфікації окремо для кожного педагогічного (науково-педагогічного) працівника.	Відсутні.

#### Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Оцінка впливу проекту акта на сферу інтересів громадян не здійснювалася, оскільки проект акта не поширюється та не впливає на сферу інтересів громадян.

#### Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Розрахунок оцінки впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання для однієї ЦЗО, яка проводить закупівлі в інтересах замовника.

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання*, (одиниць)	-	9	-	-	9
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	-	100	-	-	100

*\*інформація щодо кількості суб'єктів господарювання, яких визначено ЦЗО надана на підставі прийнятих Кабінетом Міністрів України та органами місцевого самоврядування рішень про визначення суб'єкта господарювання ЦЗО (державна установа "Професійні закупівлі" – розпорядження Кабінету Міністрів України від 25.09.2019 № 846-р, державне підприємство "Українські спеціальні системи" – розпорядження Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 № 233-р, державне підприємство "Медичні закупівлі України" – постанова Кабінету Міністрів України від 11.10.2021 № 1093, комунальна установа "Сумський обласний фонд підтримки підприємництва" Сумської обласної ради – рішення Сумської обласної ради восьмого скликання шостої сесії від 18.06.2021, комунальне підприємство "Централізована закупівельна організація Одеської обласної ради" – рішення Одеської обласної ради від 18.06.2021 № 230-VIII, комунальне підприємство Івано-Франківської обласної ради "Централізована закупівельна організація Івано-Франківської обласної ради" – рішення Івано-Франківської обласної ради від 31.07.2020 № 1511-36/2020, комунальне підприємство "Централізована закупівельна організація" Дніпровської міської ради – рішення Дніпровської міської ради від 23.06.2021 № 7/8, комунальний заклад Київської обласної ради "База спеціального медичного постачання" – рішення Київської обласної ради від 23.12.2022 № 454-15-VIII, некомерційне підприємство "Обласна база спеціального медичного*

постачання” Херсонської обласної ради – рішення Херсонської обласної ради від 23.04.2021 № 172.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 <i>Залишити існуючу нормативно-правову базу без змін.</i>	Відсутні.	Під час здійснення ЦЗО агрегованих (об’єднаних) закупівель в середньому витрачається 28 годин або 1 132,88 гривень.
Альтернатива 2 <i>Прийняття проекту акта.</i>	Сприятиме створенню правових підстав для надання можливості ЦЗО здійснювати закупівлі в інтересах замовників шляхом агрегації (об’єднання) потреб замовників або окремо відповідно до отриманої від замовника потреби.	Під час здійснення ЦЗО закупівлі за окремою потребою замовника в середньому витрачається 11 годин або 445,06 гривень.

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1 <i>Залишити існуючу нормативно-правову базу без змін.</i>	Сумарні витрати для суб’єктів господарювання середнього підприємництва становлять 10 195,92 гривень.
Альтернатива 2 <i>Прийняття проекту акта.</i>	Сумарні витрати для суб’єктів господарювання середнього підприємництва становлять 4005,54 гривень.

### ВИТРАТИ

**на одного суб’єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта**

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п’ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	0	0

2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	0	0
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	0	0
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень	0	0
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	0	0
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	0	0
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	0	0
8	Інші адміністративні процедури (уточнити) наведено в додатку 1, гривень	445,06	2 225,3
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	445,06	2 225,3
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	9	9
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	4005,54	20 027,7

#### IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала



<p>Альтернатива 1</p> <p><i>Залишити існуючу нормативно-правову базу без змін.</i></p>	1	<p>Не забезпечує досягнення цілей державного регулювання щодо встановлення особливого порядку визначення предмета закупівлі для здійснення закладами освіти ефективних закупівель послуг, необхідних для підвищення кваліфікації педагогічних (науково-педагогічних) працівників, та для товарів і послуг, закупівля яких здійснюється ЦЗО в інтересах замовників.</p>
<p>Альтернатива 2</p> <p><i>Прийняття проекту акта.</i></p>	3	<p>Ця альтернатива дає змогу повністю досягнути поставлених цілей державного регулювання у сфері публічних закупівель щодо створення умов для ефективного здійснення закупівель шляхом визначення предмета закупівлі в особливому порядку, зокрема, послуг, необхідних для підвищення кваліфікації педагогічних (науково-педагогічних) працівників, а саме: за змістом, обсягом, видом, формою, суб'єктом та місцем надання послуг підвищення кваліфікації окремо для кожного педагогічного (науково-педагогічного) працівника, та для товарів і послуг, закупівля яких здійснюється ЦЗО в інтересах замовників.</p>

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
<p>Альтернатива 1</p> <p><i>Залишити існуючу нормативно-правову базу без змін.</i></p>	<p>Альтернатива не вирішує проблему</p>	<p>Вартість витрат суб'єктів господарювання на забезпечення альтернативи складає 1 132,88</p>	<p>Ця альтернатива призведе до невиконання поставлених цілей державного регулювання щодо встановлення особливого порядку визначення</p>

		гривень або 28 годин.	предмета закупівлі для здійснення закладами освіти ефективних закупівель послуг, необхідних для підвищення кваліфікації педагогічних (науково-педагогічних) працівників, та для товарів і послуг, закупівля яких здійснюється ЦЗО в інтересах замовників.
Альтернатива 2 <i>Прийняття проекту акта.</i>	Альтернатива вирішує проблему	Вартість витрат суб'єктів господарювання на забезпечення альтернативи складає 445,06 гривень або 11 годин.	Ця альтернатива забезпечить у повній мірі досягнення поставлених цілей державного регулювання, результатом чого є створення умов для ефективного здійснення закупівель шляхом визначення предмета закупівлі в особливому порядку, зокрема, послуг, необхідних для підвищення кваліфікації педагогічних (науково-педагогічних) працівників, а саме: за змістом, обсягом, видом, формою, суб'єктом та місцем надання послуг підвищення кваліфікації окремо для кожного педагогічного (науково-педагогічного) працівника, та для товарів і послуг, закупівля яких здійснюється ЦЗО в інтересах замовників.

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1 <i>Залишити існуючу нормативно-правову</i>	Дана альтернатива не здатна вирішити проблеми, що наведені у розділі I документу.	X

<i>базу без змін</i>		
Альтернатива 2 <i>Прийняття проекту акта</i>	Дана альтернатива є найбільш доцільною з огляду на поточний стан проблеми та переваг від її впровадження.	X

## V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Механізмом, який забезпечить розв'язання зазначеної проблеми, є прийняття регуляторного акта – наказу Мінекономіки “Про затвердження Змін до Порядку визначення предмета закупівлі”.

Проектом акта, зокрема пропонується регламентувати особливий порядок визначення предмета закупівлі послуг, необхідних для підвищення кваліфікації кожного педагогічного (науково-педагогічного) працівника, а саме: за змістом, обсягом, видом, формою, суб'єктом та місцем надання послуг підвищення кваліфікації окремо для кожного педагогічного (науково-педагогічного) працівника, та для товарів і послуг, закупівля яких здійснюється ЦЗО в інтересах замовників.

Також прийняття проекту акта надасть можливість ЦЗО для здійснення закупівель в інтересах замовників визначати предмет закупівель товарів та послуг в особливому порядку, а саме: шляхом об'єднання наявних у ЦЗО потреб в закупівлі товарів, послуг, отриманих від замовників, або окремо за кожною потребою замовника в закупівлі товарів, послуг, що подана до ЦЗО.

Заходи, що пропонуються для розв'язання проблеми:

1) погодити проект акта із заінтересованими органами (Міністерство цифрової трансформації України, Міністерство освіти і науки України, Міноборони, Національне антикорупційне бюро та Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України);

2) направити наказ до Міністерства юстиції України для проведення державної реєстрації.

## VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Розрахунок оцінки ресурсів виконання вимог регуляторного акта наведено у додатку 1.

Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових бюджетних витрат і ресурсів та адміністрування регулювання органами виконавчої влади чи органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами.

Виконання вимог проекту акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги, оцінюється вище середнього.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

Тест малого підприємництва (М-Тест) не проводився, оскільки питома вага суб'єктів малого підприємництва (малих та мікропідприємств разом) у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких поширюється регулювання, не перевищує 10 відсотків.

Прийняття та оприлюднення проекту акта в установленому порядку забезпечить доведення його вимог до суб'єктів господарювання, центральних та місцевих органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування, фізичних та юридичних осіб.

Прийняття проекту акта не призведе до неочікуваних результатів і не потребуватиме додаткових витрат з державного бюджету.

Можлива шкода у разі очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

## **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Строк дії регуляторного акта не обмежується у часі, що дасть змогу досягти основних цілей державного регулювання.

Проект регуляторного акта набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

## **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Прийняття регуляторного акта створить правові підстави для ефективного здійснення закупівель шляхом визначення предмета закупівлі в особливому порядку, зокрема, послуг, необхідних для підвищення кваліфікації педагогічних (науково-педагогічних) працівників, а саме: за змістом, обсягом, видом, формою, суб'єктом та місцем надання послуг підвищення кваліфікації окремо для кожного педагогічного (науково-педагогічного) працівника, та для товарів і послуг, закупівля яких здійснюється ЦЗО в інтересах замовників.

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:

1) розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних із дією акта – прямих надходжень до державного бюджету не передбачається;

2) кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюється дія акта – кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію цього регуляторного акта не обмежується, водночас наразі функціонують 9 ЦЗО, які утворені відповідно до вимог Особливостей №1216 та проводять закупівлі в інтересах замовників;

3) рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень регуляторного акта – середній, оскільки повідомлення про оприлюднення проекту акта та аналіз регуляторного впливу акта розміщено на

офіційному веб-сайті Мінекономіки (<http://www.me.gov.ua>) у розділі “Обговорення проектів документів”;

4) розмір коштів і час, що витрачається суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта зазначено у додатку 1, складає 11 годин та 445,06 гривень на ЦЗО, що здійснює закупівлі окремо для кожного замовника;

5) показниками результативності регуляторного акта є:

- кількість проведених закупівель послуг, необхідних для підвищення кваліфікації педагогічного (науково-педагогічного) працівника, в електронній системі закупівлі;

- кількість оприлюднених в електронній системі закупівель звітів про договір, про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, на закупівлю послуг, необхідних для підвищення кваліфікації педагогічного (науково-педагогічного) працівника;

- кількість закупівель товарів та послуг, проведених ЦЗО в інтересах замовників.

#### **ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься Мінекономіки.

Базове відстеження регуляторного акта здійснюватиметься через рік після набрання чинності регуляторного акта, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через рік з дня проведення базового відстеження, але не пізніше двох років з дня набрання чинності цим регуляторним актом.

Періодичні відстеження результативності регуляторного акта будуть здійснюватися раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього регуляторного акта.

Проведення відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися статистичним методом за допомогою статистичних показників. Для відстеження результативності проекту акта будуть використані дані електронної системи закупівель та інформація, розпорядником якої є Уповноважений орган.

Аналіз регуляторного впливу підготовлено департаментом сфери публічних закупівель та конкурентної політики Мінекономіки.

Виконувач обов'язків  
Міністра економіки України

Денис КУДІН

**Розрахунок оцінки впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання  
однієї ЦЗО, яка проводить закупівлі в інтересах замовника**

<b>Етапи (дії, які вчиняє суб'єкт )</b>	<b>Затрати ЦЗО (години), що агрегує (об'єднує) декілька потреб замовника в одну закупівлю</b>	<b>Затрати ЦЗО (гривні), що агрегує (об'єднує) декілька потреб замовника в одну закупівлю</b>	<b>Затрати ЦЗО (години), що здійснює закупівлі окремо для кожного замовника</b>	<b>Затрати ЦЗО (гривні), що здійснює закупівлі окремо для кожного замовника</b>
<b>Формування запиту про необхідність подання потреби замовником та надсилання його замовнику</b>	2	80,92	-	-
<b>Опрацювання інформації про потребу в закупівлі, отриману від замовника</b>	3	121,38	3	121,38
<b>Агрегація (об'єднання) декількох потреб предмета закупівлі від замовників</b>	4	161,84	-	-
<b>Підготовка документів необхідних для проведення закупівлі в електронній системі закупівлі</b>	8	323,68	3	121,38
<b>Проведення закупівлі в електронній системі закупівлі</b>	4	161,84	2	80,92
<b>Інформування замовника про необхідність, укладення договору про закупівлю</b>	3	121,38	1	40,46
<b>Оприлюднення в електронній системі закупівель інформації, визначеної чинним закупівельним законодавством</b>	4	161,84	2	80,92
<b>ВСЬОГО</b>	<b>28</b>	<b>1 132,88</b>	<b>11</b>	<b>445,06</b>